,,10 FESTIWAL TWÓRCZOŚCI KOROWÓD” 
Kraków, Warszawa 19 listopada – 03 grudnia 2017 
„Fundacja Piosenkarnia Anny Treter” zaprasza na 10 edycję „FESTIWALU TWÓRCZOŚCI KOROWÓD”, która będzie miała szczególnie uroczysty, jubileuszowy charakter. Na scenach festiwalu pojawi się cały korowód wybitnych artystów i twórców, a także młodych talentów muzycznych i literackich. Zabrzmią najpiękniejsze polskie piosenki w niezwykłych aranżacjach i wykonaniach. Będzie to prawdziwa uczta dla miłośników dobrej polskiej piosenki. Festiwal od lat gromadzi wokół siebie najbardziej oryginalnych twórców, a przede wszystkim stawia 
na piosenkę autorską, wykonywaną po polsku.
W koncercie galowym 10-ej edycji zabrzmią utwory autorstwa m.in. Wojciecha Młynarskiego, Agnieszki Osieckiej, Jeremiego Przybory, Jonasza Kofty, Marka Grechuty, Leszka Aleksandra Moczulskiego, Wojciecha Bellona, Andrzeja Poniedzielskiego, Jana Kantego-Pawluśkiewicza. Artyści zaśpiewają piosenki w specjalnie przygotowanych na tę okazję, niezwykłych aranżacjach. W gronie wykonawców znajdą się: Magda Steczkowska, Anna Treter, Magda Umer, Artur Andrus, Michał Bajor, Staszek Karpiel-Bułecka, Krzysztof Kiljański, Olek Różanek, Wolna Grupa Bukowina, a całość poprowadzi jak zwykle dowcipnie i inteligentnie – przyjaciel festiwalu - Andrzej Poniedzielski. Koncert ten będzie podsumowaniem 10 lat działalności FUNDACJI PIOSENKARNIA ANNY TRETER.
Młodym twórcom i wykonawcom dedykowany będzie, jak co roku, „Ogólnopolski Konkurs Twórców i Wykonawców PIOSENKARNIA” oferujący wartościowe nagrody i promocję. W ramach „Wieczoru Recitali” oraz „Koncertu Laureatów” w radiowej „Trójce” festiwal zaprezentuje prężnie działających i rozwijających się muzycznie i literacko laureatów Korowodu. 
- Zawsze wierzyłam, że piosenki z dobrym tekstem są ludziom potrzebne. Najlepiej o tym świadczy choćby niezmienna popularność mojego rodzimego zespołu ,,Pod Budą’’, z którym obchodzimy w tym roku 40-lecie działalności, czy też pełne sale na wszystkich koncertach Korowodu - mówi Anna Treter, prezes fundacji.

Koncerty galowe poprzednich edycji Festiwalu poświęcone były twórczości takich wybitnych postaci jak: Marek Grechuta (2008), Leszek Aleksander Moczulski (2009), Wojciech Bellon, Jan Kanty Pawluśkiewicz (2010), Andrzej Poniedzielski (2011), Jaromir Nohavica, Piotr Bukartyk, Katarzyna Groniec (2012), Lech Janerka (2013), Wojciech Młynarski (2014), Agnieszka Osiecka i Jeremi Przybora (2015), Jonasz Kofta (2016), a przez sceny wielu festiwalowych koncertów przewinął się cały korowód znakomitych pieśniarzy i muzyków m.in. Elżbieta Adamiak, Joanna Kulig, Renata Przemyk, Krystyna Prońko, Beata Rybotycka, Magda Umer, Artur Andrus, Michał Bajor, Artur Gadowski, Grzegorz Markowski, Grzegorz Tomczak, Grzegorz Turnau, Robert Kasprzycki, Mirosław Czyżykiewicz, Tadeusz i Piotr Woźniakowie, Krzysztof Piasecki, bracia Andrzej i Jacek Zielińscy.
Organizator Festiwalu: Fundacja Piosenkarnia Anny Treter 

Współgospodarz: Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski

Partnerzy i Przyjaciele Festiwalu: Gmina Miejska Kraków, Województwo Małopolskie, AGH, Stowarzyszenie ZAiKS, Kraków Airport, Rubinstein Hotel, Stowarzyszenie Autorów SAWP, Likus Hotele&Restauracje, Bacówka Towary Tradycyjne, Nieustraszeni Łowcy Dźwięków, Muzeum Polskiej Piosenki, Supo Cerber, Centrum Witek.

Patroni medialni: TVP Kraków, Polskie Radio "Trójka", Gazeta Wyborcza, Radio Kraków, Tygodnik Przegląd, Miesięcznik KARNET, Miesięcznik Kraków, portale: Strefa Piosenki, Kulturatka, Wybieram Kulturę, Info Music.

Projekt zrealizowano przy wsparciu finansowym Województwa Małopolskiego oraz ze środków miasta Krakowa. 
Bilety na koncert galowy:
Ticketpro, Eventim, eBilet, InfoKrakow oraz Filmotechnika-Pasaż Bielaka, Rynek Główny 9, tel: 12 422-89-45

Bilety na Wieczór Recitali:

Nowohuckie Centrum Kultury, tel: 12 644 02 66 w. 55 
Szczegółowe informacje na www.piosenkarnia.pl oraz na www.facebook.com/Piosenkarnia 
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Eliminacje do Ogólnopolskiego Konkursu Twórców i Wykonawców "Piosenkarnia"

Ogólnopolski Konkurs Twórców i Wykonawców „Piosenkarnia” ma na celu promowanie dobrej polskiej piosenki, 
a także jej twórców i wykonawców. Laureaci konkursu „PIOSENKARNIA” otrzymują nagrody finansowe. Ponadto najlepsza piosenka KONKURSU nagradzana jest profesjonalną sesją nagraniową w studiu „Nieustraszeni Łowcy Dźwięków” w Krakowie. Corocznie wybrany laureat poprzedniej edycji FESTIWALU zapraszany jest 
do zaprezentowania się w autorskim recitalu. Fundacja dokłada wszelkich starań, aby promować laureatów konkursu w innych projektach poprzez zapraszanie ich do udziału w nagraniach, koncertach, akcjach kulturalnych 
i medialnych, spotkaniach autorskich.
19.11.2017, g.20:00
KONCERT LAUREATÓW konkursu "PIOSENKARNIA" w Radiu „Trójka”
Wystąpią: Kuba Blokesz, Chwila Nieuwagi, Zespół Chorzy 
Koncert połączony z bezpośrednią transmisją na antenie PR III Polskiego Radia 
Studio Muzyczne im. Agnieszki Osieckiej ul. Myśliwiecka 3/5/7, Warszawa
KUBA BLOKESZ
śpiewa piosenki napisane przez siebie, tłumaczenia i piosenki innych autorów (Jurij Andruchowycz, Jaromir Nohavica, Edward Stachura). Jego interpretacje cechuje duża wrażliwość emocjonalna. Na scenie artyście towarzyszy gitara, nienachalnie uzupełniająca jego wykonania. Wśród jego artystycznych dokonań znajduje 
się debiutancki album muzyczny z 2015 roku: „Lwów. Szkice Miejskie”, na który złożyły się polskie przekłady ukraińskich poetów z jego autorską muzyką.

CHWILA NIEUWAGI

zespół tworzy i gra od 2008 roku. Jest laureatem wielu prestiżowych festiwali w Polsce. W muzyce zespołu stykają się elementy jazzu, ballady poetyckiej, a także elementy, folku śląskiego w nowoczesnym wydaniu. W swoim dorobku mają trzy płyty studyjne: „Niepoprawna muzyka” (2011), „Miszung” (2013) i „Anieli śpiewają (2016), jednak najważniejsze są dla nich koncerty, spotykające się zawsze z żywą reakcją publiczności. 

CHORZY 
zespół istnie od 2008 roku, Jego występy cechuje niespożyta energia i doskonały warsztat wykonawczy. Stylistycznie poruszają się po wielu gatunkach, pastiszują i potrafią być poważni. Taka mieszanka emocji serwowana na żywo zawsze udziela się widowni. Wydali 2 albumy Skończyliśmy Się Na Kill'em All (2012) 
i Nieznośna Lekkość Hitów (2015).

25.11.2017, g.15:00
KONCERT FINAŁOWY Ogólnopolskiego Konkursu Twórców i Wykonawców "PIOSENKARNIA"
Klub Studencki Żaczek, Aleja 3 Maja 5, Kraków 
30.11.2017, g.19:00

WIECZÓR RECZITALI
Wystąpią: Kapela Hanki Wójciak i Sokół Orkestar oraz Laureaci konkursu ,,Piosenkarnia“ 2017
Nowohuckie Centrum Kultury, al. Jana Pawła II 232, Kraków 

KAPELA HANKI WÓJCIAK
W muzyce Kapeli można odnaleźć echa muzyki orientalnej i celtyckiej, polskie motywy ludowe, połamane rytmy, wokalną improwizację w rejestrze gwizdkowym. Ich debiutancka płyta Znachorka ukazała się w czerwcu 2014 roku, a w 2016 została wydana jej edycja specjalna. Liderką i założycielką Kapeli jest Hanka Wójciak - wokalistka, autorka tekstów i muzyki, dziennikarka i aktorka. Jej teksty opisują współczesny świat, ale ukryte w nich archaizmy i słowa zaczerpnięte z góralskiej gwary przydają piosenkom baśniowości, ludowości. Kapela Hanki Wójciak była Laureatem IV edycji Festiwalu Twórczości Korowód w 2011 roku.

SOKÓŁ ORKESTAR
Na repertuar zespołu składają się zarówno utwory pełne nieokiełznanej bałkańskiej energii jak również autorskie piosenki opowiadające historie z życia wzięte. Zespół kładzie główny nacisk na unikalny styl grania 
na instrumentach dętych blaszanych, charakterystyczny dla Bałkanów. Zaprezentują potężna dawkę słowiańskiej energii oraz oryginalny repertuar w ethno-rockowej odsłonie. Liderem zespołu jest Przemek Sokół - trębacz, kompozytor i aranżer, mający na swoim koncie liczne osiągnięcia artystyczne. Zespół wydał płytę pt.: „SLAVIC SOUL” (2011). W 2013 roku Sokół Orkestar był Laureatem VI edycji Festiwalu Twórczości Korowód.


03.12.2017, g.19:00
WIELKA GALA JUBILEUSZOWA 10 Festiwalu Twórczości Korowód 2017
Wystąpią: Magda Steczkowska, Anna Treter, Magda Umer, Artur Andrus, Michał Bajor, Staszek Karpiel-Bułecka, Krzysztof Kiljański, Olek Różanek, Wolna Grupa Bukowina. Gospodarzem wieczoru będzie Andrzej Poniedzielski.
Centrum Kongresowe ICE, ul. Marii Konopnickiej 17, Kraków 
Ten dwugodzinny koncert bedzie podsumowaniem 10 lat działalności FUNDACJI PIOSENKARNIA ANNY TRETER. W koncercie zabrzmią utwory autorstwa m.in. Wojciecha Młynarskiego, Agnieszki Osieckiej, Jeremiego Przybory, Jonasza Kofty, Marka Grechuty, Leszka Aleksandra Moczulskiego, Wojciecha Bellona, Andrzeja Poniedzielskiego, Jana Kantego-Pawluśkiewicza. Artyści zaśpiewają piosenki w specjalnie przygotowanych na tę okazję, niezwykłych aranżacjach, a gospodarzem wieczoru będzie Andrzej Poniedzielski. 
